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Pregunta con solicitud de respuesta escrita E-000426/2024
a la Comisión
Artículo 138 del Reglamento interno
Grace O'Sullivan (Verts/ALE), Mounir Satouri (Verts/ALE), Billy Kelleher (Renew), Sabrina 
Pignedoli (NI), Manon Aubry (The Left), Ivan Vilibor Sinčić (NI), Manu Pineda (The Left), Mick 
Wallace (The Left), Irena Joveva (Renew), Damien Carême (Verts/ALE), François Thiollet 
(Verts/ALE), Sara Matthieu (Verts/ALE), Jakop G. Dalunde (Verts/ALE), Alice Kuhnke (Verts/ALE), 
Pär Holmgren (Verts/ALE), Dimitrios Papadimoulis (The Left), Matjaž Nemec (S&D), Rosa 
D'Amato (Verts/ALE), Saskia Bricmont (Verts/ALE), Silvia Modig (The Left), Idoia Villanueva Ruiz 
(The Left), Margrete Auken (Verts/ALE), Barry Andrews (Renew), Piernicola Pedicini (Verts/ALE), 
Francisco Guerreiro (Verts/ALE), Tineke Strik (Verts/ALE), Kateřina Konečná (The Left), María 
Soraya Rodríguez Ramos (Renew), Maria Arena (S&D), Chris MacManus (The Left), Karen 
Melchior (Renew), José Gusmão (The Left), Marisa Matias (The Left), Luke Ming Flanagan (The 
Left), Ville Niinistö (Verts/ALE), Ciarán Cuffe (Verts/ALE), Malin Björk (The Left), Heidi Hautala 
(Verts/ALE), François Alfonsi (Verts/ALE), Marc Botenga (The Left), Pierre Larrouturou (S&D)

Asunto: Incumplimiento del Derecho internacional por parte de Israel y medidas provisionales de 
la Corte Internacional de Justicia

El viernes 26 de enero de 2024, la Corte Internacional de Justicia (CIJ) ordenó a Israel que adoptara 
todas las medidas que estuvieran en su poder para prevenir la muerte, la destrucción y los actos de 
genocidio en el asedio que está imponiendo a más de 2 millones de personas en Gaza, durante el 
que han perdido la vida casi 30 000 personas, en su mayoría mujeres y niños, en ataques aéreos y 
asaltos terrestres constantes.

En una declaración, la Comisión y el alto representante de la Unión para Asuntos Exteriores y 
Política de Seguridad y vicepresidente de la Comisión Europea subrayaron que las partes deben 
cumplir las órdenes provisionales de la CIJ.

Sin embargo, en las setenta y dos horas siguientes al fallo, Israel ha asesinado a más de quinientos 
palestinos y ha seguido atacando las infraestructuras civiles, incluidos los hospitales. Además, los 
ministros y legisladores del Gobierno israelí asistieron el 28 de enero a una conferencia en la que 
pidieron abiertamente un asentamiento ilegal y una limpieza étnica de Gaza. En resumen, el 
Gobierno israelí ha ignorado por completo la sentencia de la CIJ.

1. ¿Cómo responderá la Comisión a las violaciones directas de las órdenes provisionales de la CIJ 
por parte de Israel?

2. ¿Cómo justifica la Comisión que el Acuerdo de Asociación UE-Israel siga en vigor, habida 
cuenta de las violaciones del artículo 2, que establece que las relaciones se basarán en el 
respeto de los derechos humanos?
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